

POZIV NA DOSTAVU PROJEKTNIH PRIJEDLOGA

"ŠIRENJE MREŽE SOCIJALNIH USLUGA U ZAJEDNICI – FAZA 1"

PITANJA I ODGOVORI BR. 6

08.06.2018.

R.B R.	PITANJE	ODGOVOR
6. SET		
01.	<p>Vezano uz: "Troškovi adaptacije i nabave opreme (uključujući vozila i namještaj) u okviru Komponente 1 i 2 prihvatljivi su u ukupnom iznosu od 20% svih ugovorenih prihvatljivih troškova projekta.", molimo da razmislite o izmjenama Uputa za prijavitelje na način da su troškovi adaptacije i nabave opreme potrebne za provedbu elementa Upravljanje projektom i administracija te nabava vozila 20% svih ugovorenih prihvatljivih troškova projekta.</p> <p>Naime, Grad Beli Manastir kao JLS s 10.068 stanovnika ima prema Popisu stanovnika iz 2011.g. 1.857 osoba od 65 do 89 godina starosti. Projekt koji mi kao razvojna agencija Grada Belog Manastira pripremamo za Grad Beli Manastir želi uvesti sustav dojave za starije osobe i ograničenje od 20% iznosa za kupnju opreme od svih ugovorenih prihvatljivih troškova projekta nas onemogućava u rješenju stvarnog problema na terenu. Nama je kupnja opreme za sustav dojave za starije osobe ostali izravni trošak koji nam čini velik dio projektne aktivnosti pružanja nove socijalne usluge u zajednici za starije osobe i smatramo da kupnja takve oprema kao što je sustav dojave za starije osobe ne bi trebala biti ograničena postotkom. Apsolutno podržavamo ograničenje za kupnju vozila, adaptacije prostora i kupnju opreme i namještaja za potrebe provedbe elementa Upravljanje projektom i administracija.</p>	<p>U okviru Komponente 1 i 2 prihvatljivi su troškovi adaptacije i nabave opreme (uključujući vozila i namještaj) prihvatljivi su u ukupnom iznosu od 20% svih ugovorenih prihvatljivih troškova projekta. Upućujemo vas da na mrežnim stranicama pratite objavu natječaja, kao i indikativne godišnje planove objave natječaja (npr. indikativni godišnji plan Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP) sufinanciranih iz Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija“ 2014.-2020. za 2018. godinu), kako biste pronašli informacije o objavi natječaja u kojima bi trošak opreme i adaptacije infrastrukture s ciljem uključivanja korisnika starije dobi u zajednicu predstavljao prihvatljiv trošak u iznosu koji je vama potreban.</p>

02.	<p>Situacija je sljedeća: Dom za starije i nemoćne je partner na projektu i širi svoju uslugu uspostavljajući Dnevni boravak za osobe oboljele od Alzheimerove demencije i drugih oblika demencija, koji će raditi u radnom tjednu. Dakle za korisnike Dnevnog boravka, moramo osigurati više obroka (3 obroka dnevno). Zanima nas je li trošak hrane i na koji način prihvatljiv?</p>	<p>Troškovi prehrane su prihvatljivi u ovom Pozivu ukoliko Prijavitelj može dokazati trošak prehrane odnosno priložiti dokaze temeljem kojih se nedvojbeno može utvrditi da se vežu uz korisnike dnevnog boravka iz Projekta (a ne uz ostale korisnike) te ukoliko ne postoji dvostruko financiranje.</p>
03.	<p>Zanima me da li je u projektnom prijedlogu prihvatljiva aktivnost organiziranje socijalne samoposluge i podjela prehrambenih artikala?</p>	<p>Temeljem točke 4.1.2 Neprihvatljivi izdaci Uputa za prijavitelje troškovi socijalne samoposluge i podjela prehrambenih artikala nisu prihvatljivi u okviru ovog Poziva.</p>
04.	<p>Ustanova smo socijalne skrbi-Dom za starije osobe. Planiramo se javiti na natječaj u okviru komponente 1.</p> <p>Jedan od partnera na projektu je i ustanova nad kojom nadzor provodi ministarstvo nadležno za područje zdravstva -Opća bolnica.</p> <p>Ako je opća bolnica prihvatljiv partner, a izravni trošak osoblja zaposlenog u bolnici neprihvatljiv izdatak kao i trošak nastao temeljem Ugovora o djelu sa zaposlenicima iste bolnice,</p> <p>na koji način će izdaci za troškove osoblja kod takvog partnera biti prihvatljivi.</p>	<p>Uputama za prijavitelje je propisano kako nije prihvatljiv: izravni trošak osoblja zaposlenog u ustanovama (temeljem popisa zdravstvenih ustanova koje vodi Ministarstvo zdravstva Republike Hrvatske koji uključuju kliničke bolničke centre, kliničke bolnice, klinike, opće bolnice, specijalne bolnice, lječilišta, domove zdravlja, zavode, županijske zavode za hitnu medicinu, referentne centre Ministarstva zdravlja i poliklinike) u svojstvu partnera nad kojima nadzor i kontrolu provodi ministarstvo nadležno za područje zdravstva.</p> <p>Također, Uputama za prijavitelje je propisano kako nisu prihvatljivi troškovi podugovaranja (nabava dobara, usluga, radova) samih Korisnika i/ili partnera.</p>
05.	<p>Prijavljujemo projekt na poziv Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici - Faza 1, UP.02.2.2.06, na Komponentu 2 - Aktivnosti usmjerene na odrasle osobe s invaliditetom, članove njihovih obitelji te stručnjake koji rade s pripadnicima ciljnih skupina, sukladan specifičnim ciljevima poziva, posebice Specifičnom cilju 1, koji doprinosi obveznom pokazatelju za tu komponentu, CO16 - Sudionici s invaliditetom.</p>	<p>Ukoliko je izravno vezan uz projektne aktivnosti i neophodan za njihovu provedbu, navedeni trošak je prihvatljiv.</p>

	<p>Troškovi vezani za unaprjeđenje znanja i vještina stručnjaka/stručnjakinja, navedeni su kao prihvatljivi izravni troškovi.</p> <p>Zanima nas je li prihvatljiv trošak certificirana psihološka edukacija stručnjaka/stručnjakinja, koji rade s obveznom ciljnom skupinom za Komponentu 2 - osobama s invaliditetom, ali i s ciljnom skupinom stručnjaka/inja koji/e rade s pripadnicima te ciljne skupine, u prva dva (od tri) stupnja terapijske edukacije, najpogodnije za rad sa tom skupinom i do stupnja stjecanja stručnog kapaciteta za trajno pružanje i supervizijskih usluga svojim kolegicama i kolegama u institucijama i organizacijama, a koja bi doprinijela razvoju i podizanju standarda socijalnih usluga i koja je velika, u socijalnom sustavu nezadovoljena, potreba te ciljne skupine?</p> <p>Ova aktivnost je namijenjena ostvarivanju dijela Specifičnog cilja 3 Poziva, pokazatelju SR206 i nije veliki dio projekta kojeg predlažemo na Poziv, odnosno projekt se ne odnosi većinski na sudjelovanje stručnjaka/inja na edukacijama, već na Aktivnosti usmjerene na odrasle osobe s invaliditetom i članove njihovih obitelji.</p>	
06.	<p>Trebaju li centri za socijalnu skrb, kao partneri u projektu, a u okviru natječaja "Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici - faza", dostaviti potvrdu u upisu u Upisnik socijalne skrbi koju vodi Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku?</p>	<p>Budući da se u točki 5.1 Uputa za prijavitelje „Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici – faza 1“ traže dokumenti iz kojih je razvidno ispunjavanje odredbi iz točke 2.2.1, odnosno 2.2.2 za prijavitelja i sve partnere ovisno o vrsti pravne osobe, PT2 će za potrebe provjere ustanove kao partnera na projektu provjeru vršiti u sudskom registru, budući da su, kao jedan od prihvatljivih partnera, definirane sve ustanove.</p> <p>Točka 2.2.1. odnosi se na uvjete prihvatljivosti prijavitelja te se vezano na tu točku traži potvrda o upisu u Upisnik socijalne skrbi koji vodi Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku.</p>

		Iz navedenog proizlazi kako CZSS kao partneri ne trebaju dostavljati potvrdu o upisu u Upisnik.
07.	<p>Mogu li stručni suradnici (socijalni radnik, psiholog, edukacijski rehabilitator i sl.) biti hrvatski državljani s prebivalištem izvan Republike Hrvatske?</p> <p>- Može li mobilni tim pružati socijalne usluge hrvatskim državljanima s prebivalištem izvan Republike Hrvatske?</p>	<p>Prijavitelj je prilikom zapošljavanja dužan slijediti nacionalno zakonodavstvo relevantno za zapošljavanje i interna pravila organizacije/institucije, kao i sve druge uvjete koji se vežu uz specifičnosti pojedinih radnih mjesta na koja se planiraju angažirati novi djelatnici.</p> <p>Uputama za prijavitelje je propisano kako se Projektne aktivnosti moraju provoditi u Republici Hrvatskoj. Ukoliko je to opravdano i nužno za postizanje ciljeva projekta, pojedine aktivnosti (npr. studijska putovanja) moguće je organizirati izvan teritorija Republike Hrvatske.</p>